

周马未完结 线上开跑不停歇

□见习记者 乔小纳 文/图

本报讯 21.21公里，耗时2小时30分22秒，11月15日20时许，在周口市人社局工作的张王伟把自己的半马运动轨迹和成绩上传至周口马拉松官网，成为完成本次“线上马拉松”的第一人。出于疫情防控考虑，为避免人群过度聚集，2020周口马拉松“拉长赛程”，首次启动“线上马拉松”，从11月15日起，不限跑步路线（公园、操场、街道、跑步机等均可），不限时间，参赛者使用跑步软件（APP）单次完成此前报名成功的相应组别，并在11月30日18时前上传至官网（如图）即视为完成比赛。

对于为何选择“线上跑”，

张王伟告诉记者：“11月14日下午，我回老家项城了，15日上午实在赶不回来，就在老家沿着汾河把报名参加的半程马拉松跑完了，用华为手机上自带的运动APP做了记录，待周口马拉松官网一更新便立刻进行了上传，算是给自己个交代。”今年37岁的张王伟已跟随“人社跑团”跑步一年多，除了本次周马，他还参与了上半年川汇区举办的马拉松比赛。“一年两回马拉松，我是对跑步上瘾了，现在精神状态越来越好，肚子也跑没了。虽然用线上的方式参与了‘周马’，但没到现场毕竟是个遗憾，明年争取到现场比一比，真实体验下咱们周口马拉松的人气和规模！”

截至记者发稿，报名参与



半程马拉松（21.0975公里）、全程马拉松（42.195公里）和小马拉松（7公里）“线上跑”的运动轨迹正陆续上传中。据了解，线上完赛选手将获得参赛体恤、

纪念奖牌和电子版完赛证书，实物奖品将在11月30号后30个工作日内邮寄到选手手中。



谁家电线杆倒了 快来扶正它

11月17上午，记者在文明路与黄河路交叉口附近看到，文明路与黄河路交叉口路东的一根电线杆下面已经断裂，向路面方向侧倒，而侧倒的电线杆一头搭在另一根电线杆的电缆上。由于底部断裂，该处存在安全隐患。①15

记者 马月红 摄

女子因家庭纠纷欲跳湖 消防队员飞身扑救

□记者 王凯

本报讯 11月14日19时许，周口市消防救援支队淮阳区大队指挥中心接到报警，淮阳区龙都大道南段一名女子情绪激动、欲跳湖。接到报警后，消防队员立即赶赴现场。

据了解，该女子因家庭纠纷，一时想不开准备跳湖，民警劝说无果后向指挥中心求助。该女子站在湖边一处延伸到水中的设施上，设施的四周很窄，消防队员靠近非常困难。现场指挥

员一边派出经验丰富的消防人员对该女子进行劝说和疏导，一边联系当地船只赶赴现场配合救援。当搭载着民警和消防队员的船只缓慢靠近该女子时，该女子突然情绪激动，情况十分危急。随后，消防队员飞身将该女子推至身后的安全区域，其他救援人员迅速上前，最终成功将该女子救至安全区域。

据现场报警群众介绍，他们在湖边散步时发现这名女子不停哭泣，于是报警求救。②8

铣刨机卡脚“不松口” 消防部门紧急救援

□记者 王凯 文/图

本报讯 11月13日8时20分，周口市消防救援支队示范区大队接到指挥中心调度，武盛大道某小区施工现场一名工人在施工过程中左脚被卷入铣刨机齿轮，急需救援。示范区大队立即组织救援力量赶赴现场实施救援。

据了解，事故地点在某小区在建工地十五楼的施工楼层内。据现场工人介绍，事发时，由于两名工人在交接机器时未关闭电源，接手工未做好充足准备，左脚不慎从铣刨机下方卷入后绞盘齿轮里，被绞盘齿轮紧紧卡住。为了尽快将被困人员救出，救援人员立即开始组织施救，现场指挥员一边安抚被困男子情绪，一边用木墩顶起并固定铣刨机，避免在救援过程中被困男子受到二次伤害。



救援现场

经过16分钟的紧张救援，消防队员将被困男子救出，现场医护人员对受伤工人进行了简易包扎后将其送往医院进一步治疗。②8